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Geschäftsführer:
Harald Binder, Christian Binder
Prokura: Philipp Binder

Leistungen:

Im Reisepreis enthalten:

• Klimatisierter 4-Sterne-Komfortreisebus

• Taxiservice (evtl. Aufpreise siehe Internet Seite

Taxi-Service oder im Katalog Seite 60)

• 4 Übernachtungen mit Frühstück

• Zimmer mit Bad/Dusche,WC

• Abendessen am Anreisetag

• Silvestermenü und Sektumtrunk mit kleinem

Mitternachtsimbiss

• Reiseleitung und Führungen

• Eintrittsgelder

Teilnehmerzahl: min.15, max. 25 Personen

siehe Reisebedingungen Ziffer 8

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Gala di Danza Preis auf Anfrage 0 €

Premium-Versicherung EUROPA 27 €

Preis:

30.12.2020 - 03.01.2021 - Bologna

Doppelzimmer 1349 €

Einzelzimmer 1359 €

Silvester in Bologna - 5 Tage

SILVESTER IN BOLOGNA

Mosaike in Ravenna & Gala di Danza im Teatro Comunale

Reiseleitung: Andrea Welz, Kunsthistorikerin M.A.

 1. Tag: Anreise nach Bologna

Anreise über Mailand nach Bologna (720 km). Stimmungsvoller Abendspaziergang und gemeinsames Abendessen

in einer Trattoria. Vier Übernachtungen in Bologna.

2. Tag: Bologna kennenlernen – Gala di Danza im Teatro Comunale

Um die Piazza Maggiore reihen sich historische Monumente: die gewaltige Stadtkirche San Petronio und der

Palazzo d’Accursio, das alte Rathaus und weitere mittelalterliche Paläste. Wir besuchen die Alte Universität mit dem

historischen Anatomiehörsaal und den Kirchenkomplex „Sieben Kirchen“ Santo Stefano, auch „Heiliges Jerusalem“

genannt. Bummel durch das lebendige Marktviertel mit kulinarischen Köstlichkeiten und Staunen über die

Terracotta-Gruppe in der Kirche Santa Maria della Vita.

Nach dem festlichen Abendessen steht die „Gala di Danza“ im Teatro Comunale auf dem Programm

(Zusatzprogramm). Das mit Stars des internationalen Tanztheaters besetzte Ensemble „Les Étoiles“ interpretiert

Klassiker des Ballet-Repertoires von „Schwanensee“ bis „Don Quixote“. Bei einem Mitternachtsumtrunk auf der

Dachterrasse unseres Hotels begrüßen wir anschließend das Neue Jahr.

3. Tag: Neujahr in Bologna

Spaziergang durch das ehemalige Judenviertel Bolognas zum Museo Morandi im MAMBO. Das Museum für

moderne Kunst Bologna befindet sich in einer ehemaligen Großbäckerei und zeigt neben Kunst nach 1945 auch

Werke von Giorgio Morandi. Der Bologneser „Flaschenmaler“ Morandi wird zu den bedeutendsten Stillebenmalern

gezählt.

4. Tag: Mosaike in Ravenna

Ravenna war lange ein abseits der Lebensadern des antiken Italien auf verstreuten Laguneninseln des südlichen

Po-Deltas gelegenes Städtchen, das versprengten Umbrern und Etruskern Zuflucht bot. Als das Römische Reich in

den letzten Zügen lag und der weströmische Kaiser Honorius sich auf der Flucht nach Ravenna zurückzog, trat die

Stadt für einen historischen Augenblick ins Licht der Geschichte. Unter Galla Placidia, der Halbschwester des

Honorius, wurde sie zur Nachfolgerin Roms, unter Theoderich zur Hauptstadt des Ostgotenreichs. Wir besuchen die

UNESCO-Welterbestätten: das Mausoleum der Galla Placidia, das Mausoleum des Theoderich sowie die wegen ihrer

Mosaiken berühmten Kirchen S. Apollinare Nuovo, S. Vitale und das Baptisterium der Orthodoxen (160 km).

5. Tag: Rückreise nach Stuttgart

Bologna

Bologna Best Western San Donato ****

Das Hotel befindet sich im Herzen der Altstadt, wenige Gehminuten von der Piazza Maggiore entfernt. Die Zimmer

sind mit zeitgemäßem Komfort ausgestattet.
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